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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  22/2023 

  Τετάρτη  21 Ιουνίου 2023,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

270 ΕΗΔ1 Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών για 
την υπεκμίσθωση του ισογείου ακινήτου (καφέ – 
αναψυκτηρίου), που βρίσκεται στο κτίριο 01 του Κεντρικού 
Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας, προκειμένου να 
λειτουργήσει ως επιχείρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
το αποτέλεσμα της δημοπρασίας στην κα Σπύρη Παναγιώτα με 
προσφερόμενη τιμή 1.050,00 €. 

271 ΕΗΔ2 Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ανάθεσης δικαστικού 
χειρισμού υπόθεσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 65319/20-6-2023 Απόφαση Δημάρχου με την οποία ανατέθηκε 
στη Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λασιθίου κα Τσαγκαράκη Σοφία ο 
δικαστικός χειρισμός της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων 26 
συμβασιούχων covid κατά του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

272 ΕΗΔ3 Ανάθεση σύνταξης συμβολαιογραφικής δήλωσης θέσεων 
στάθμευσης στο περιβάλλοντα χώρο του οικοπέδου του 
Δημοτικού Σταδίου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση στο συμβολαιογράφο κ. 
Καρκατζούλη Αθανάσιο της σύνταξης συμβολαιογραφικής πράξης 
σύστασης θέσεων στάθμευσης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

273 1.  Τροποποίηση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 
2023 Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) γίνεται εισήγηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 2023, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

22 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 6. Τζαμουράνης Βασίλειος 

2. Φάβας Γεώργιος 7. Αγγελής Αναστάσιος 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης  

4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  

5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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274 2.  Έγκριση αποδοχής των όρων συμμετοχής και υποβολή  
αίτησης υπαγωγής στο έργο «SUB1a. Δημιουργία εθνικού 
δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας», με κωδικό 
ΤΑ-01 Ταμείο Ανάκαμψης και Αναγνωριστικό 16851, της 
Γενικής Γραμματείας Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι συμμετοχής, η υποβολή αίτησης και η 
Τεχνική Έκθεση της Αναπτυξιακής Πάρνωνα ΑΕ Α.Ο. ΟΤΑ, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

275 3.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας 
για το υποέργο 2 «Κατασκευή πράσινου σημείου» της πράξης 
«Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών στερεών αποβλήτων 
Δήμου Καλαμάτας (Δράσεις τοπικού σχεδίου διαχείρισης 
αποβλήτων)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

276 4.  Επί του 2ου πρακτικού  της  επιτροπής  διεξαγωγής  
διαγωνισμού για  την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Εργασίες ανακαίνισης καταστημάτων ΚΕΠ (στο πλαίσιο του 
έργου εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «Η. ΜΟΥΤΣΙΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Ε.» με μέση έκπτωση 15,11%. 

277 5.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια γραφικής ύλης 
και λοιπών υλικών γραφείου – εκπαιδευτικού υλικού».  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός σε 6 οικονομικούς φορείς, για τα είδη που μειοδότησε ο 
καθένας ή που αναδείχθηκε βάσει κλήρωσης για τα είδη που 
κατατέθηκε ισότιμη προσφορά. 

278 6.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού 
για την παροχή υπηρεσιών «Συντήρηση παιδικών χαρών 
(2023)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΒΟΡΒΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.» με ποσό προσφοράς 61.660,24 € με ΦΠΑ. 

279 7.  Ματαίωση του διαγωνισμού για την «Μεταφόρτωση και 
μεταφορά απορριμμάτων Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ ματαιώνεται η διαγωνιστική διαδικασία διότι η μεταφορά 
των απορριμμάτων με ίδια μέσα διαφαίνεται στην παρούσα φάση 
σημαντικά οικονομικότερη από τον προϋπολογισμό της διαγωνιστικής 
διαδικασίας, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού. 

280 8.  Απόδοση λογαριασμού δαπανών, μέσω χρηματικού εντάλματος 
προπληρωμής, για την καταβολή διοδίων απορριμματοφόρων 
οχημάτων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, 
που ανέρχονται στο ύψος των 10.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
του υπόλογου διαχειριστή κ. Καλογερά Αθανασίου. 
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281 9.  Απόδοση λογαριασμού δαπανών, μέσω χρηματικού εντάλματος 
προπληρωμής, για την αύξηση παροχής ισχύος στην Τέντα 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, 
που ανέρχονται στο ύψος των 82.147,95 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

282 10.  Έγκριση Αποφάσεων Δημάρχου περί ανάθεσης υπηρεσιών για 
τη διαμονή και τη μεταφορά μεταναστών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι υπ’ αριθμ. πρωτ. 63824/15-6-2023 & 
64935/19-6-2023 Αποφάσεις Δημάρχου, που αφορούν στην ενοικίαση - 
τοποθέτηση τεντών και στην μεταφορά των μεταναστών στην 
Μαλακάσα, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας. 

283 11.  Έκδοση χρηματικού  εντάλματος  προπληρωμής για 
επεκτάσεις, τροποποιήσεις, παραλλαγές  δικτύων ΔΕΔΔΗΕ,  
μετατοπίσεις  μετρητών  και  παροχές  ισχύος.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
32.878,85 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κουλουμβάκου 
Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

284 12.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση μνημοσύνου και 
εκδήλωσης μνήμης για τα θύματα και τους  αγνοουμένους  της 
τουρκικής  εισβολής στην  Κύπρο  το 1974.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 1.000,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

285 13.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 1.000,00 € για την επιχορήγηση του 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΡΙΟΣ, για τη διοργάνωση της ετήσιας 
πολιτιστικής εκδήλωσης ¨Η Γιορτή του Αγρότη¨, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

286 14.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη 
Νικολάου από 25-6-2023 μέχρι 28-6-2023 στις Βρυξέλλες για τη 
συμμετοχή του στο Συνέδριο «CLIMATE – NEUTRAL AND SMART 
CITIES CONFERENCE 2023». 

287 15.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου 

 του ΚΗΙ 4171 στις 14-6-2023 από Καλαμάτα προς Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μεταφορά φακέλων στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου. 

 του ΚΗΙ 4174 στις 14-6-2023 από Καλαμάτα προς Ιωάννινα, στις 
16-6-2023 από Ιωάννινα προς Αθήνα και στις 17-6-2023 από Αθήνα 
προς Καλαμάτας για τη μετάβαση του κ Αντιδημάρχου κ. 
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Μπασακίδη Νικολάου για την υπογραφή του καταστατικού ίδρυσης 
του Δικτύου Συνεργασίας «ΔΙΚΤΥΟ ClimaNet» (Ιωάννινα) και στην 
1η Ετήσια Έκθεση «Smart Cities» (Αθήνα).   

 του ΚΗΙ 4176 στις  17-6-2023 από Καλαμάτα προς Μυστρά  και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα 
Γεωργίου στο Συνέδριο «Νότια Πελοπόννησος: Από τη Σπάρτη, στη 
Μεσσήνη, στο Μυστρά και στη Μάνη – Ένα Διαχρονικό Ιστορικό 
Οδοιπορικό».   

288 16.  Αξιοποίηση ακινήτων κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται ως τρόπος 
αξιοποίησης των ακινήτων η εκποίηση αυτών, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

 Καλαμάτα  26  Ιουνίου 2023     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 
 


